

我们拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息。在这里，我们将介绍露娜's跳楼，选择可以随时随地解决你玩币遇到的各种问题，让你不再为职称评定的繁琐工作而烦恼。

看到这个问题我很高兴，因为这说明16202548还是很喜欢哈利波特的，我也是超级哈密！《哈利7》的结局既美好又悲伤。霍格沃茨的麻瓜老师被杀了伏地魔知道哈利波特's计划离家出走，达利感谢哈利把他从摄魂怪手里救了出来(前几部电影里的情节)

Scribeam被打破(17岁还是离开了女贞路，再也没有回来)，所有人都变成了第六个哈利。七哈利离开家，莫迪被杀，哈利's的魔杖自动向伏地魔开火，伏地魔's；路易斯的魔杖被打碎了

三个人聚集在罗恩's；的房子准备离开学校和战斗

并得到了邓布利多's；的遗嘱和遗物通过魔法部长。然而，魔法部长的剑并没有's；不要给XX举办婚礼。哈利知道邓布利多，但他被食死徒包围了，所有人都逃走了

。

哈利等三人在路上遇到两个食死徒，篡改了他们的记忆

开始寻找魂器。哈利是头号通缉犯

，进入了原秩序总部。，发现R.A.B.是天狼星's；哥，和KXX精灵和好，却发现R.A.B用命买的魂器被偷了，于是三人变身潜入魔法部寻找，同时救了不少muld bloodhalfblod

。

罗恩在一次激烈的争吵后离开了队伍

继续找剑。当他到达哈利's；他发现许多著名的巫师都出生在这里。哈利被伏地魔暗杀了's；被赫敏救了。哈利's；赫敏慌乱中炸掉了她的魔杖。

在一片森林里，在银趾的指引下，哈利找到了一个水池，找到了剑，却差点被魂器杀死。罗恩在邓布利多给他的帮助下及时赶到，救了哈利并抵制住了诱惑。，用剑

摧毁魂器，进入露娜#039；父亲#039；s屋，知道死穴的真正含义，与食死徒战斗

三人在露营时被捕。，与哈利的魔杖制造者卢娜一起被囚禁。的原魔杖等人，在多比的帮助下逃脱，多比不幸被杀死

并在贝壳小屋得知了魔杖的秘密。，而且长老魔杖真的存在

变形术潜入精灵金库，施了摄魂咒，找到了魂器，但是剑被偷了，最后三个人被龙逃走

哈利从他的脑海中得知伏地魔正在加强魂器的防御。三人进入霍格沃茨，和达一起寻找最后的魂器

斯内普被梅格打昏，学生被疏散

经过多次寻找，哈利等人找到了魂器，但被马尔福阻止，双方发生打斗。高尔#039；魔鬼#039；s的火摧毁了魂器，怪物出现并逃跑

斯内普被伏地魔杀死，给了哈利一小瓶记忆。哈利什么都知道了，以为自己要死了

伏地魔发出了最后通牒。1小时内交出哈利否则他将加入战斗

哈利去了，伏地魔发出了死亡诅咒，哈利没事，邓布利多在《哈利#039；的心思，原来，一切都在邓#039；期望(it#039这都是导演安排的.)

所有人都震惊地认为哈利已经死了，伏地魔受到了很多人和生物的抵抗，包括半人马。哦，双方开战了

贝蒂和卫斯理夫人被后者杀死(邪恶的女孩最后死了)

哈利单挑伏地魔，除了你的武器VS阿瓦达，伏地魔#039；的接骨木魔杖输给了哈利，死亡诅咒反弹回来了。伏地魔死了(一代英雄就这样死了.50多人死在这里，包括Lupinwife，Fred等。

结束.

备注：

死亡圣器=长老之手(法力无边，决斗无敌)，石头(能让人起死回生。，但似乎有个限度)，看不见的Cloke(也就是哈利#039；s斗篷)

邓布利多并不完美，他的家人#039；他的死是他的责任。他也想追求不朽，但他没有#039；斯内普是卧底。邓布利多知道自己要死了，所以他让斯内普自杀。斯内普爱莉莉，一直保护着哈利。马尔福在最后一刻被洗白了

哈利#039；的出发时间是邓布利多泄露的

。

老魔杖要求新主人必须击败旧主人，通过谋杀

伏地魔和哈利一起复活是一个错误#039；血液：哈利#039；sScrificeCharm感染了伏地魔，直接导致了对哈利的死亡诅咒失效(恐怖.....)

哈利曾经有伏地魔的碎片#039；的灵魂，但后来这些碎片被伏地魔驱散了#039；虫尾巴仁慈地动了一下，被伏地魔扼死了#039；银手

伏地魔#039；魂器：戒指，日记。他的蛇，皇冠，洞穴里的盒子，一个杯子，哈利

邓布利多比沃尔莫特聪明

邓布利多#039；s遗赠物：能发光和接受光的东西，它还能指引你去你想去的地方，金色飞贼。有一枚戒指，一本书，还有格里芬#039；正如楼上所说，哈利后来娶了金妮，生了两个儿子和一个女儿。

罗恩也追上了赫敏，生了个孩子。

短短几日间Luna币暴跌超过99.99%，引发币界史诗级地震！

纵观加密货币的历史行情，我们可以看到，除了Luna币，比特币和dogecoin也遭遇了血洗！

1. Luna货币一周暴跌超过99.99%

，在今年4月初达到119.5美元的历史高点。

然而，从5月7日开始，月神币进入加速下行通道。更让市场震惊的是，一开始只是负增长，但是从10号开始，露娜突然开始了“跳跃模式”——[XY002][XY001]。10日，月神币从53.63美元跌至29.89美元，跌幅超过40%。

之后三天一路跌破0.01.

一周之内，露娜币暴跌99.99%以上，大屠杀！

2. 比特币在加密货币市场也遭遇了大屠杀

。 ，一直都是血淋淋的，在月神币，比特币，dogecoin之前，其实已经有“大屠杀”事件。

不用说，比特币是著名的“过山车”在其价格走势上，虽然幅度看起来不是很大，最多只有20%。但是“因为比特币的盘面最大，比特币跌了10%，比很多非主流加密货币低1000%，蒸发的市值更大。

比如去年12月，比特币一天之内从53699跌到41090。虽然后来收回了一部分失地，但仍暴露出大量杠杆资金。一夜之间，无数炒币者倾家荡产，兴高采烈地爬上天台。

3. dogecoin遭受了血洗和麝香。以上文章内容为

dogecoin曾经引起了一场“哭”在币圈。2021年，马斯克说，“我对此持乐观态度。”不到一个月，dogecoin上涨1500%，至0.7400美元。它没有“没过多久，马斯克就会说dogecoin是个骗局。”Dogecoin暴跌39%，至0.4347美元。

今天dogecoin报0.1336，可以说蒸发了一年多的市值。

结论[XY002][XY001]月神币血洗后，一周内暴跌99.99%。这是什么意思？

意思是你一周前花了100万的月神币现在价值不到200了。

所以综上所述，币有风险，入圈要谨慎！黑色星期天，1932年生于法国，是匈牙利钢琴家卢兰斯查尔斯在爱情失败后创作的一首曲子。这首歌描述了一个不幸的人的经历。don' 不要把他爱的人召回来。不幸的是，它于1945年被毁。因为在这首歌存在的13年里，已经有上百人自杀了，而自杀的人都说他们自杀是因为他们不能“我受不了这极度悲伤的旋律。此后演奏这首歌的吉他、钢琴等艺术家不计其

数，作者生前深深忏悔。他没有；没想到这首歌自己杀了这么多人，所以和欧洲各国联手破坏。这是一段音乐“黑色星期天”这是匈牙利作曲家卢兰斯查尔斯在上世纪初创作的一首名副其实的“无与伦比”在音乐史上。。这首曲子至今仍被禁止在全世界传播！仅此一项就可以“史无前例”。这是什么音乐？最初，他写这首歌是希望拯救他的未婚妻；的心。后来，查尔斯抱着很高的期望把音乐寄给了一家音乐发行公司，但是他的希望破灭了。公司退回了他的作品，并附了一封信，信中写道：不是因为它是悲伤的调子，而是因为歌里那种惊心动魄的绝望。“我不；Idon’ 我认为不是。这对任何听众都有好处。”“忧郁的星期天”，就像它最初的名字——黑色星期天一样，似乎有着不可抗拒的抑郁魔力。自推出以来，自杀事件层出不穷，甚至遍布全球，死亡人数多达百人。当时人们称之为自杀歌。最暴力的是匈牙利。在调查了无数自杀事件后忧郁的星期天，布达佩斯警方认为情况严重。最后，匈牙利政府宣布禁歌。这首歌也被英国广播公司禁播美国和法国更在讨论这“黑色星期天”是人类最隐形的杀手。当LulansCharles创作它的时候，它在全世界引起了轰动，不是因为它的艺术，而是因为大多数听它的人都自杀了。！据记载，第一个自杀的人是一名英国军官。他在家安安静静地休息，不经意间开始听邮递员送来的CD。第一首曲子是“黑色星期天”作者卢兰查尔斯。听完这首曲子，他的灵魂受到了极大的刺激。，心情再也无法平静下来。很快，他拿出家中的手枪，结束了自己的生命。枪声响起的时，歌曲“黑色星期天”还在玩，这是他留下的唯一死亡线索。经过彻底的调查和推测，警方得出结论，他真的是自杀。但是这个“黑色星期天”是间接杀手！并警告人们不要听这种音乐——因为警察在听这种音乐的时候差点自杀！然后这件事轰动了整个欧洲，人们觉得不可思议，害怕，好奇。很多自认为心理素质还可以的人，都好奇的聚集在周围，亲身体验，供自己探索。美国的一个中年男人，听了这个“黑色星期天”好几次，他开枪自杀，并在遗言中写道：“请把这首歌作为我的哀乐。”。然后类似的自杀新闻接踵而至，从欧洲到美洲再到亚洲，全世界都慌了。当时，欧洲一位非常有名的人正在参加一场音乐会，他坚持要在场的一位音乐家演奏“黑色星期天”在钢琴上。钢琴家起初坚决拒绝，但迫于好奇观众的压力和要求，不得不演奏。演奏结束后，钢琴家发誓再也不碰钢琴了！从那以后，提出请求的名人一直保持匿名。从此世界各国都开始销毁以上所有文章，也就是这个音乐的资料。“黑色星期天”他死时也非常内疚。他说他没有；Idon’ 我没想到这首曲子会给人类带来如此大的灾难。这不是他的初衷。原来，他写这首歌的目的。我只是希望能拯救我的未婚妻；的心脏，但它实际上有相反的效果。“黑色星期天”是“阴郁的星期天”。事实上，“黑色星期天”在匈牙利语中是“索玛鲁瓦萨纳普”。这首歌发表于1933年(网站和书籍都说是1935年到1936年之间)，也就是希特勒占领匈牙利的时候，因为在匈牙利，很多人听了这首歌就结束了生命。许多欧洲国家甚至美国的电台因此禁止播放这首歌，包括其他不同版本的fatswaller。。保罗惠特曼、路易斯阿姆斯壮和新一代歌手比约克和莎拉布莱曼都演绎过这首歌。最畅销和流传最广的版本是比莉哈乐黛在1941年演

唱的版本，但讽刺的是，写这首歌的鲁兰斯查里斯也在1968年跳楼自杀。。中国的物理学家高在2001年写了一篇很好的文章，内容非常详细，甚至还有mp3可以听。尽管许多人关注“自杀。事实上，卢兰查尔斯剽窃了他的朋友的工作。抄袭的源头不是音乐，而是脑波研究实验。希特勒时期；在美国占领欧洲期间，进行了许多令人发指的行为，包括一项关于人类脑电波的实验项目，该项目将人类的思想和记忆转换成音调。音调连在一起，就像一段旋律；当查尔斯在他的科学家朋友；的房子，他不能；我忍不住藏起这个“成品”在他的外套里。修改后，他立即发表了这首歌“阴郁的星期天”，因为当时是欧洲的黑暗时期。每个人；s的内心充满了恐惧、忧郁和无助。在音乐的催化下，当然很多听到这个旋律的人都会小心翼翼的去听。1999年，德国也拍摄了同名电影《Gloomy Sunday》。这部电影还获得了许多德国电影奖。很多人问黑色星期天。实际上，在这个版本中，来自萨拉布莱曼；月光专辑。不是传说中那种能让人自杀的歌。后来一些报纸杂志甚至电视新闻都提到了这首歌，声称有学生因为这首歌而自杀。由此只能得出结论，——心理暗示作用真的很大。

听说了吗？币圈这几天见证了历史。。很多人万万没想到，有生之年会看到这一幕。——Luna数字货币直接归零。曾经市值前十的币，市值上千亿的市场，瞬间就消失了。从119刀到三千尺，降到了3%。这条线让人感受到了一个合适跳线的刺激。，自由落体。更形象的说，大概就是这种感觉。

Luna币暴跌超99%，几乎到零，震惊币圈。当天有近40万人爆仓，相比4月5日119.5美元的高点，显得有些尴尬。顺便说一下，那一天，几十种虚拟货币下跌了90%甚至更多。很多在露娜锁仓库的人没有；连割肉的机会都没有，就直接被杀了。有人认为跌幅超过99%就可以一直抄底！但事实是.用户：卢娜；s兄弟被抢。。关于什么？关于月神币为何暴跌为零，有几种猜测，仅供参考。首先，月神币的机制属于左脚踩右脚。你可以理解为

很像一家金融机构说要推出一款年化20%的产品，说不打算跑路。谁信？。这个东西本身就是纯虚拟的，有人能欣赏，但是经销商一旦跑路，直接归零。比如你在网游中的装备价值几千块钱，游戏公司倒闭，你的装备价值必然消失。所以这个赌场是这样的。我；恐怕你赢了。我不赚钱，但我；恐怕你赢了。不玩最终，赌场会在一夜之间消失。

这也是任何地方的永恒真理：你偷他的，他偷你家的。真相二：如果一个人；的数据生产率在短时间内上升80万倍，那么这个值可以在一天之内为零。毕竟左脚踩右脚才能走得快。，快下来。真相三：人永远赚不到超越认知的钱，而唐；想都别想去做。真相四：这是真金白银。朗读背诵：金银不是钱，钱是金银。

其实说实话，如果楼主真的想找的话，百科里有很多。

但是我觉得楼主看完可能要几个小时~

所以我以一个S.H.E八年的资深粉丝的身份用自己的语言总结一些~

希望对楼主有用~

。

2000年，华研唱片公司老板兼副董事长吕与当时台湾省著名综艺《电视大国民》合作，举办《宇宙2000实力美少女争霸战》选秀活动，希望借

。

本文选取一些独特的、有个性的、有魅力的女生来培养艺术家。当时只说选一个。奖金是10万台币和一份唱片公司合约。当时参加那次比赛的台湾省选手只有几千人

，

比赛只有三个级别。预赛，半决赛，决赛，只有决赛在电视上。

来自台北的Selina，因为姐姐Kirsten想参加，但是因为年龄不够，吵着要姐姐代替她参加。来自屏东的Ella因为想给家里换个沙发

就跑去报名了，但是因为人多拥挤，又下着大雨，她就想放弃了，但是姐姐陈嘉文一再支持她，鼓励她不要放弃，所以她就去参赛了。来自新竹的田馥甄，因为之前参加过央视另一个节目《搞怪

美少女》，给当时的制片方留下了深刻印象，所以制片方叫她来试一试，她就带着表妹来了。

初赛和复赛，三人都轻松过关。。决赛中，Selina因为紧张，从旋转舞台门出来时差点摔倒。他唱的时候忘了一两个字，还好后来记得完整唱完。田馥甄

唱歌的时候很自信，但是他在中间忘词了十秒钟。，导致在台上摇摇晃晃挑起一段摇摆舞，但也顺利通过；不过当时的Ella很中性，因为她穿了一件黑色长裙，还借了姐姐的项链

，但她却穿着一双拖鞋来唱刘若英的《后来》。主歌还没唱完就被淘汰了。最后的赢家是Selina。但是Selina应该是唯一一个出唱片的人。因为吕诗雨；她以独特的眼光再次找到了田馥甄和艾拉，并组建了S.H.E

电影上映前，很多资深媒体都记得断言三个人红不过三张专辑。因为那时候台湾省乐坛甚至华语乐坛都没有一个女团能红起来，就算红起来也只要三五年就能解决

。。而且，这三个人当时并没有“；完全看不出任何明星潜质和长相。造型师抱怨当时的三个人不是肿的要死，就是不男不女，不能“；我根本不是明星。但是公司老板从来没有让

抛弃过三个人。。当时刚组建在一起的三个人可谓无话可说。为了培养他们的默契和友谊，唱片公司特意为三人在一家商务酒店租了一个大套房，一起吃喝耶戈。就这样，三个

的人在一起生活了半年多。

2001年9月11日，经过多方努力，终于发行了第一张专辑《女生宿舍》。然而不幸的是，影片上映当天，却意外遭遇了震惊世界的美国9.11恐怖袭击事件。新闻

刊登在所有报纸和杂志上。

It“；都是9.11事件，但没人关心他们的新闻。然而，该公司“；董事长吕延庆在促销方面有独特的经验。通过电视广告。我们不丑，我们爱唱歌，我们是男生“；闺蜜，

。

女孩“；好朋友“还有唱歌的方法“只听到他们的声音，却听不到他们的人民“已经在电视上播放广告和歌曲三个月了。三个月后的第一次签售会，支持他们的人群挤进台北西门町电影街，台湾销量破16

万，亚洲销量75万。！他们终于迈出了成功的第一步！接下来公司给他们拍了第一部偶像剧《爱情大魔咒》。本来是三个人玩的，但是因为Selina要兼顾学业，所以真的没有“；我没有时间参加，所以她必须由Hebe和Ella扮演。。然而，观看结果却出人意料地受到好评。在出演电视剧的同时，他们开始准备自己的第二张专辑《青春株式会社》，特别是

，立马挤掉了台湾省冠军“；刘德华和周杰伦占据了当时的主要唱片排行榜。在亚洲售出了160万张。

2002年，第三张专辑《美丽新世界》(亚洲销量150万张)时，Ella担任《蔷薇之恋》的主角，Hebe和Selina客串，在当时获得了不错的收视率。埃拉“；s的演技

天赋开始全面爆发

！Hebe在拍《蔷薇之恋》的同时，还拍了另一部单元剧《求婚事务所之麻雀变凤凰》和VanNessWu饰演的一对情侣，在荧幕上献出了他们的初吻。。埃拉#039；《爱情大

魔咒》中的第一个银幕之吻献给了蓝正龙，《蔷薇之恋》中的第一场床戏献给了黄志玮，而塞琳娜也在《蔷薇之恋》中将她的第一个银幕之吻献给了黄志玮。

2003年8月22日，三人组发行了代表专辑《superstar》。就是这张专辑让三人在中国红了起来，冲到了亚洲！台湾#039；s专辑销量突破32万张，亚洲#039；2003年，其销量超过了150万张。，最后275万左右。击败周杰伦、蔡依林等大牌，成为台湾省唱片市场销售冠军！这样的成绩，这样的专辑销量，这在当时的台湾省唱片市场甚至中国唱片市场都很难见到

，更别说女性了#039；s组。就算是天王天后的歌手也不一定能卖出这个号！什么#039；更何况当时唱片市场严重萎缩，能买到100万张已经是非常不错的成绩了！

正当他们的演艺事业各方面开始全面发展的时候，厄运也随之而来。。三人在外景主持综艺《快乐星期天》的时候，为了演示从高处跳下逃生的技巧，Ella先跳的很紧

，由于姿势不正确，在跳的时候导致腰椎压缩性骨折，幸好没有#039；不要刺激她的神经。，所以没有手术只是休息。但他们也错过了2003年第十四届台湾金曲奖最佳重唱

演唱组的颁奖典礼，Selina和Hebe去了。但你怎么知道这不是福分呢？？Ella受到时任台北市长的才真旺姆九的照顾，前往Ella所在的台大医院为她送上爱心午餐。Ella还拍了一张关于才真旺姆的合影#039；slap，同时利用

机器。

2004大陆贺岁片《2004新年快乐》从2004年的初一到初八，至少有25家电视台(SelinaHebe主演)拍摄播出。

2004年，Ella伤愈复出。S.H.E再次发布的新专辑《奇幻旅程》，可谓是荣耀不断！台湾#039；s销量近30万。截至04.5，亚洲销量已破153万，最终达到250万！

2004，三人推出了他们的第一场世界巡回演唱会《奇幻乐园》，覆盖台湾省，上海，马来西亚，美国，新加坡，北京，陕西和南京。2004年底，三部电影再次上映。第七张专辑《encore》在台湾省卖出了惊人的28万张，亚洲一周订单破200万张，最终破250万张！为首轮世界巡演画上一个完美的句号。

2005唱片公司为三人量身定制了一部偶像剧《真命天女》。虽然收视率不是很好，但是Ella因为这部偶像剧入围了台湾金钟奖最佳女演员奖，虽然最后被一个年过四十的中年资深女演员击败。

2005年，《康熙来了》的小s怀孕，Selina成为《康熙来了》的替补主持人，主持《康永当家》的主持人。此后，塞琳娜；美国的主持人才也已经出现。

2006Ella第一次以反串的形式拍摄《花样少年少女》。在剧中，Ella打扮成一个男孩，和她的弟弟飞轮海一起表演；吴尊和汪东城。在拍戏的同时，S.H.E还要准备第二轮世界巡演

《移动城堡》。。上海八万体育场首战！足迹遍布：上海、香港红馆、沈阳、武汉、深圳、台北巨蛋、新加坡、北京、长沙、珠海、马来西亚、澳门。嘉宾：周杰伦和潘蔚

。白，坦克，飞轮海，可可，刘力扬，潘钰文。

2006年7月21日发行的第九张专辑《新歌精选《forever》》，首周横扫各大排行榜，销量突破100万张。。并和粉丝一起度过了三人军五周年。

2007年初，三人执导了台湾省第一部3D动画巨作《亚瑟的奇幻王国：毫发人的冒险》。Ella为淘气男孩Arthur配音，Selina为毫发人王国里的Serenia公主配音

，Hebe为她最害怕的动物小鼯鼠勇敢地配音。

2007年，三人组发行了他们的第十张代表专辑《PLAY》。专辑第一波《中国话》比歌曲本身的音乐性吸引了更多的关注。在这张专辑中，Hebe's新发型再次引领时尚潮流

。她特有的两边不平衡的波波头，不仅是街头巷尾潮女的装扮，也是娱乐圈女明星争相模仿的对象。Hebe每出一张专辑，新发型都会引起一些潮流，而这一次将

bobo头的潮流发挥到极致。！此外，三人在这张专辑中也首次尝试了自己的创作

。Hebe的歌词《说你爱我》被眼尖的粉丝发现。歌词“唐；不要陪我到最后，我不能。我不能给你承诺。

“还有周杰伦的歌词“《白色风车》我会陪你到最后，你能不能不回头紧紧抱着我说你不；不需要承诺？”这未免让人想起了两人之间吵吵闹闹的绯闻

。这里让；我们不要谈论流言蜚语了。毕竟这些都是不真实的，也没有得到事件本身的证实，所以我在这里就不去推断和讲述了。另一首歌，《老婆》，由Ella作曲，Selina作词，描述了67年

三人的友情。。专辑销量：内地首批出货量达60万，台湾省首周破10万，台湾省最终破15万，亚洲销量破125万。这张专辑中间有一集。据说Ella坐高铁

去屏东；有一天，我们回家了。我在高铁上偶然遇到了身为TD分子的李登辉。李登辉把Ella误认为是《星帮》里的歌手，让Ella很尴尬。他答应过一会儿送他自己的专辑去见李师傅

我真的收到了Ella发来的专辑，但是我没有；万万没想到是三个人《中国话》的单曲，搞得李都不知道怎么回复Ella了。从此引发了一个小小的政治话题。

2007年2月Hebe首次出演偶像剧《斗牛要不要》，取得了不错的收视率。主题曲《最近还好吗》已经成为三大经典神曲之一！k歌必选！

2007年小s再次怀孕的时候，Selina再次成为班长，成功在《康熙来了》上课半年多，再次和陈汉典有零星绯闻，但都是陈汉典追Selina的丑闻。

2007年8月，埃拉的；s的宠物狗强强病死了。埃拉很难过。她录制了一首单曲《蕾蕾》纪念她的狗，并将整张专辑的全部收入捐给了台湾省保护流浪动物的组织。

2008年5月12日汶川地震发生时，三人没有掉队。先是他和代言品牌达芙妮捐了2000万的物资，然后捐了60万作为WhenHebe在香港出席活动时，以个人名义捐了10万港币

。

2008年，陶晶莹陶子杰怀孕，Selina再次成为替身主持人。Selina从此成了孕妇的特别替身主持人。塞琳娜；的天才品种咖啡被发现。

2008年9月23日三人于2008年下半年发行了索引专辑《我的电台FMS.H.E》。虽然唱片销量不是很理想，但专辑里有很多歌非常过瘾，很受好评。比如《宇宙小姐》就是教

人不要盲目模仿别人。其实做好自己就好。做最独特最独特的自己才是最独特的！是最难能可贵的！《天亮了》是一首抒情励志的歌曲，讲述的是人在经历了大灾难之后，不要

沉浸在悲痛中，而要勇敢走出阴霾，过好生活。！过去的都是回忆，留作纪念就好，以后还有很多美好的东西等着我们去经历！活得开心！抛开这首歌

积极向上的意义，歌曲中考验唱功的高难度音符被三人演绎的淋漓尽致。。很多话，肺活量差的人最好不要挑战，更不要说“我是我自己

，我很开心“高音麦克风后面。Hebe不仅用真实的声音唱出来，而且唱的很完美。如此高难度的高音就连这首歌的原唱Jade(来自Sweetbox)在这里唱的时候都是假声，而Hebe是真声唱的。有这么深厚的

唱功，不愧是女团的头把交椅“S团~这张唱片销量：台湾销量突破9万。，总销量在台湾排名第三。华研在亚洲的销量目前还没有公布，但按照以往的成绩，应该在100万左右。

2008年，周星驰星爷“S电影代表作《长江七号》上映，S.H.E成为星爷亲自指定的歌手作为其主题曲。，而且唱了两个版本，中文版和粤语版。这是三人第一次尝试粤语歌。

2008年奥运会前夕，三人作为可口可乐的代言人，可口可乐也是奥运会的饮料赞助商，因为可口可乐发布了一首奥运歌曲《红遍全球》。，由S.H.E、张学友、潘玮柏演绎，

S.H.E也录制了自己的单独版本。

2009，三人代言了风靡亚洲的网游《luna露娜online》并为其演唱了《锁住时间》和《可爱万岁》两首主题曲，并于2009年6月22日发布了他们的首张数字新歌《情歌精选专辑

《爱的地图》。，在中国移动无线音乐俱乐部独家首发，2009年累计下载20708018次。

2009年，三人没有出新专辑，但是出了一本7万多字的写真集，记录了三人从小到大印象深刻的事情。，并专门为该书制作了一首老歌和一首新歌《梦田》。该书于

由当当网全国独家发售。随书赠送三首歌曲《梦田》《锁住时间》《可爱万岁》mv，一张海报，一张游戏CD《lunaonline》。销量突破15万册。目前，该书仍畅销全国。

台湾省卖断货，印了几次。

2009年10月16日三人组再次开始第三轮世界巡回演唱会《S.H.EISTHEONE爱而为一》。首场演唱会在香港红磡体育馆举行，场场爆满。然后在2009年10月

Selina3月31日在上海8万人体育场演唱。

2009年底，艾拉再度担纲该剧，由杰瑞言承旭主演的《就想赖着你》首播收视率被打破。这部剧怎么能和大陆合拍？送到大陆广电总局审查时，剧情泄露了出来。全剧只在台湾省播出两集，在大陆Tudou.com上就流出了全集！这大大拖累了全剧的收视率。但即便如此，网友们已经在网上看完了全集。但随着Ella和Jerry的走红，该剧收视率保持在3左右，周收视率位居同剧前两名。

2010年3月8日，演唱会在马来西亚吉隆坡国家体育场进行。几场表演下来，媒体和粉丝都感受到了三人的巨大变化，变得更加成熟、性感、迷人。

2010年3月26日，消失了一年半的三人再次出击！第十二张全新蜕变专辑《SHERO》发布。。这张专辑走的是性感小女人路线。专辑封面上，三个女孩都穿着顾幼文设计的毛衣，大露香肩

细腰，美背，加上她们成熟的发型和妆容，誓将三个小女生成功从小女生提升为小女人。。专辑一出台湾省就破8万张，亚洲订单超过60万张。全国各地都卖完了

货。当当刚到，时尚前卫版卖断货。要在全国各地的唱片店购买这张专辑，必须提前和商家预定，否则'我根本不买。。目前专辑销量：台湾省预购5.5万张，首周出货8张

，目前畅销全球。

2010年3月Selina再次以替身主持人的身份进入台省14年最长寿综艺《我猜我猜我猜猜猜》，与吴宗宪一起为观众带来欢笑与欢乐！

2010年4月10日，演唱会在洛阳和新加坡举行。

2010年5月29日，演唱会回到他们的家乡，台北小巨蛋。这场音乐会充满了精彩和令人惊讶的事情。Hebe和Selina庆祝Ella在演唱会上提前过了S.H.E的生日，他们的妈妈组成了一个妈妈版的S.h.e上台演唱。

三个人的名曲，《恋人未满》，在KTV聚会上唱KTV爱歌和经典台语歌曲。然后它没什么。最奇妙的是，塞琳娜；出轨三年的s律师男友，当晚当着全场数万粉丝的面告诉

。

Selina大告白，Selina泪流满面。当她听到她的男朋友叫她“妻子”，她甚至被自己的膝盖感动得差点晕倒。此后，两人正式公开恋情。粉丝们更是在现场慷慨高呼“

建议”。当晚这一幕，为演唱会画上了一个完美的句号。目前，S.H.E是一个；暂定的演唱会地点包括北京、澳门和成都。2010年下半年华研还会为三人中唱得最好的Hebe出个人专辑，Ella演电影，Selina主持《我猜》，在各自领域发展。然而，三人组单飞的时间很短，三人组

说，“永不解散。三人会一起唱到80岁！”三个人还是会和S.H.E一起出席各种活动，商演，代言等场景到了2011年，三叶草们再一次看到他们三个完整的出现在各种场合，疯狂

疯狂！请拭目以待！

自9年前出道以来，三人已获得300多个奖项，在亚洲售出超过1500万张专辑，代言超过160种产品，涵盖：服装、裤子、鞋子、DC、MP3、PC视频游戏、网络游戏、减肥健身器材、网络音视频

。

观赏棒、手机、少女饰品、彩妆、金饰、手表、纸巾、隐形眼镜、女性卫生巾、女性痛经药、电动车、摩托车、汽车、快餐、熟食、饼干、花茶、木糖醇、微创种植牙、护肤品

饮料、移动通信服务、游戏、超市、电影、花展、街舞比赛、儿童；美国福利联盟、台湾省世界宣明会等。2009年，他们获得了18个商业代言和2个公益代言

，2010年前5个月，他们获得了17个广告

代言。他在世界各地举办了30多场大型音乐会，出版了8本摄影集，主演了7部评价很高的戏剧。近年来收入一直位居台湾省艺人前三，2008年收入3.14亿，居台湾省艺人之首。2010年，仅前5个月就赚了至少3亿！更重要的是，这三位创造了女性的历史和记录；s队！因为在中国音乐史上，没有流行的女性；s团活了有

那么久，感情还不如他们。成绩更是无与伦比！现在的三个人，每一步都在创造历史。让；让我们一起为三个人祝福和祈祷，希望他们平安幸福，希望

。

Hebe和Ella能像Selina一样迅速找到自己的幸福！就这样，三个人；的生活可以被认为是真正的完美。以上文章的内容是爱她们的家庭，像一家人的姐妹一样，照顾好她们的好丈夫，永远支持她们

他们可爱的粉丝。她很幸运。我不；我不知道这样的人生要经历多少世。让；让我们一起珍惜吧！相信三个，她们一定会创造出S.H.E独一无二的女王神话！

我相信在露娜；的跳楼，你对露娜；她在跳楼。谢谢大家的支持和关心！